

BAJAI ÚJSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Baja, Vörösmarty Mihály-utca 4.
Telefonszám: 45.

Szerkesztő: Vitéz FEHÉRVÁRY DEZSŐ.

Előfizetés egy hónapra 30000 K.
Egyes példányszám ára 1500 K.
Megjelenik hétköznaponként délelőtt 12 órakor.

Fanus arcuak.

Egyszerre két Istent szolgálni ösztön, becsülettel, nem lehet. Ugy látszik ezt a felfogást akarják megdönteni a szociáldemokraták, mert azt akarják bebizonyítani, hogy ők a társadalom leghiggadása, a konszolidáció meg erősödésére törekcsenek, de ugyanakkor, ha akadnak személyek, akik a társadalmi rend felforgatására törekcsenek, azokat is megsimogatják. Elvártuk volna tőlük, hogy Vágiék kommunista pártalakítását épp olyan egyöntetű módon ítéljék el, mint ahogy tette a polgári társadalom. Nekik erre talán még nagyobb szükségük volna, mert a polgári társadalom nem fél Magyarországon újabb bolszevizmustól, de a szociáldemokrata párton igenis érzékeny sebet ütöttek Vágiék kiválásukkal. Pedig a szociáldemokraták nagyon rászorulnak az egységre, mert ugyan mire tamaskodhatnának tovább, ha terrorjuk alatt nem tudnák tartani azokna a tábort, akik ugy látszik még sem érzik teljesen jól magukat abban a szervezetben, amelynek emlőit Propperék, Esztergályosék stb. kínálják feléjük. Ilyen szélsőségekben evező párt tetmészetes, hogy megszűli a maga még radikálisabb frakcióját s egy ilyen tullicitáló alakulásnak kell tekinteni Vágiék kommunista szervezkedését is. Ők már nem tudtak megálni azon a ponton sem, amelyen anyapártjuk még ezidőszerint mozog. Vágiék nyíltan hirdették, hogy céljuk az állami és társadalmi rend fölforgatása s erre abban az esetben is hajlandók, ha cselekedetük törvénybe ütközik. Magyarország társadalmának — beleértve a szociáldemokratákat is — mint egyetlen embernek kellett volna felháborodni ezen a merész kommunista kijelentésen, s mi történt? A szo-

ciáldemokraták szónokot állítottak a parlamentben, aki kérdőre vonta a kormányt a Vági féle pártalakítás s a kommunista szervezkedők letartóztatása miatt. Nekik egyetlen céljuk van, ütni mindig és mindenkor bármilyen áron is a kormányon, még akkor is, ha nincs igazuk. Azt a hallatlan vádat szegeztek a belügyminiszter mellé, hogy Vágiék pártalakításáért a kormány felelős. Vádat lehet emelni, de ha azt bizonyítani nem tudják, a vádemelő önmagát kompromittálja legjobban. A korszakos magyar társadalom elejétől kezdve aggályosan fogadta Vágiék pártalakítását, de a kormány mindaddig, amíg bebizonyította nem látja, hogy ennek a pártnak nemzetellenes tendenciái vannak, nem

érdeke, hogy annak szervezkedését megakadályozza. Vágiék eleinte nem vallottak nyíltan s. int a kommunizmus mellett, mindamellett hogy magatartásuk gyanus volt. A kormány csak akkor indította meg ellenük a hivatalos eljárást, amikor kézzelfoghatóan bebizonyosodott, hogy moszkvai pénzzel minden áldozatok árán a tanácskoztársaságot akarják Magyarországon ismét visszaállítani. Ekkor joggal mondotta kormány, hogy eddig és ne tovább! Ezzel be is fejeződött Vágiék tiszavirág-életű pártalakítása, visszamaradt utánuk pár zsakra való röpcédula s a szociáldemokraták lelkében az az érzés, hogy fiókaik ezuttal lépre kerültek.

puját fedőntve a házbeliek felé rohant, mire azok kénytelenek voltak fegyverhez nyulni és fegyveres komoly fellépéssel sikerült csak elriasztani a késévei hadonászó és leszurással, majd leövéssel fenyegetőző legényt. A formális, lármás harc mintegy fél óráig tartott a nélkül, hogy közbe lépett volna valaki.

A tabi pótválasztás eredménye.

Július 5-én, vasárnap este 8 órakor zárták a tabi kerületben megtartott pótválasztást. A pótválasztáson mint tudjuk, a fejjvédő Turchányi Egon és a kormánypárti Kálmán Jenő között folyt a választási harc. Az eddig megtörtént szavazat összeszámlálása szerint Kálmán Jenő 4555 szavazatot, Turchányi Egon pedig 3034 szavazatot kapott. Lapzártaikor szerzett értesülésünk szerint Kálmán Jenő egységspárti jelöltet 900 szótöbbséggel megválasztották.

Szerdán tűznek ki időpontot Lédererné felett hozott ítélet kihirdetésére.

Lédererné gyilkossági pere a befejezés felé közeledik. A megtartott főtárgyalás után a törvényszék itéikezik a gyilkos asszony felett. Denk elnök a hírek szerint szerdán délelőtt tűz ki időpontot az ítélethirdetésre ami több mint valószínű szombaton július 11-én fog megtörténni. Lédererné börtönében örütséget szimulál, állandóan ideges sírással küzködik és jegyzeteket készít.

Kedden kezdik meg a halálra ítélt Márfly ügyében az újabb tanukihallgatásokat.

Ma, hétfőn délután 4 órakor a fővárosban s a vidéken az összes üzletek a forgalmiadó elleni protestáció céljából zárnak.

Kiélesedett a bolgár-jugoszláv konfliktus.

A bolgár-jugoszláv konfliktus újra kiélesedett annak a 7-8 jugoszláv állampolgárnak a letartóztatása, illetve állítólagos kivégeztése miatt, akiket a bolgár kormány az ismeretes templom elleni

merénylet alkalmából letartóztatott. A jugoszláv kormány retorzióhoz nyul es elsősorban utasításokat adott, hogy a bolgár beutazóktól a vizumot minden esetben megtagadja illetőleg visszavonja.

Súlyos magánlaksértés a Tóth Kálmán utcában.

Katonavárosi legények garázdálkodása. — Bedőntött kapu. — Puskával zavarták el a leszurással és leövéssel fenyegető legényt.

A Tóth Kálmán utca halálos csendjét ordítózás, szitkozódás, majd örületes recsegés lármája verte fel az elmúlt éjszaka éj 3 óra tájban. Baja egy köztisztviselő polgárának a háza előtt a cselédet a bálból hazakísérő legények álltak és zajos szóval zavarták fel még a szomszédos házakban alvókat is. A háziur kiszólt a csendhábortókhoz, hogy menjenek haza, amit azok

szólag meg is akartak tenni. Azonban a cseléd kérésükre beengedte valamennyiöket (5-en voltak) az udvarra. A kijövő házbeliek természetesen kizavarták valamennyit, de az egyik, a Katonaváros réme nem tágitott és szitkozva szállott szembe a házbeliekkel, akiknek „erélyes fellépése” elől az utcára hátrált. Majd az utcán szitkozódva előrántotta kést és a ház



Fehér cipők reklám áron!

Szandálok, tenniscipők rendkívül olcsón.

KATTARINKA JÓZSEF és FIA
Telefonszám: 206. cipőáruházában. Telefonszám: 206.



LÁZAR SÁMUEL VÖRÖSMARTY-UGCA 8. (Központival szemben.)

OPTIKA
szemüvegek, csipetők eredeti (védjegyes) Zeiss és Meniscus lencsékkel. Receptmunkák s javítások gyorsan, pontosan s olcsón készülnek.

FÉNYKÉPÉSZETI
cikkék és készülékek nagy rak-tára, szakfényképezésnek külön nagybani osztály. Gyári árból nagy árengededmény.

SPORTSZEREK
footballok, football cipők, vívó-felszerelések, raketek, tennis labdák, boxfelszerelések stb. A világhírű Liga Serum készítmények délmagyarországi egyed-árusítása.

RÁDIO KÉSZÜLÉKEK
alkatrészek, villamossági anyagok, erős és gyengeáramu szerelések legolcsóbb napi áron.

Belegápolási cikkek, gumilárak, kötszerek, „Tetra“ Hygienikus babikelen gyök nagyválasztékban. Szabadalmazott „Compress haskőők“ mérték után készülnek.

A gyámpénztári pénzek és a város által kezelt más pénzek elhelyezése.

14 és 15 százalékos kamattal helyezik el a pénzeket helyi pénzintézeteknél.

A július 3-iki rendkívüli közgyűlésen döntött a városi törvényhatósági bizottság a gyámpénztári pénzek és a város által kezelt más pénzeknek a 3 ik évnegyedre való elhelyezése felett. A közgyűlés határozata szerint ezen pénzeket a helyi pénzintézetek között osztja szét elhelyezésre

a város tanácsa. A bajai Takarékpénztárnál elhelyezést nyer 40 százalékos, a Kereskedelmi és Iparbanknál 20 százalékos, a Bank és Kereskedelmi társaságnál 20 százalékos, a többi 20 százalékos a Déli vidéki közgazdasági bankban nyer elhelyezést.

Balassa Károly és Fazekas Károly iparos tanonciskolai tanítók tanfolyamra küldetése.

Bácsodrog-vármegyei tanfelügyelőség felterjesztésére a magyar kultuszkommisszió Balassa Károly és Fazekas Károly iparos tanonciskolai tanítókat a szaktanfolyam elvégzésére küldte Nagykanizsára. A városi rendkívüli közgyűlés határozata értelmében a városi törvényhatóság a tanfolyam elvégzéséhez szükséges 150 aranykorona támogatásban részesíti a két tanonciskolai tanítót.

Építkezésre közterületet nyertek.

A július 3-iki rendkívüli közgyűlésen építkezés céljaira közterületet nyertek Glazenhardt Márton, Becze Antalné, Léway Márton és Takács Vilmos bajai lakosok. Takács Vilmos a nyert közterületen a mérnöki hivatal felügyelete mellett egy a korzó kiképzésébe harmonikusan illeszkedő teniszpályát építtet. Evi 850.000 K bérdíj fizetésére kötelezte őt a használatért a közgyűlés.

Az egyezés.

Az 1916-os Bruszilov-offenzíva első napjai.

Itta: Gárdonyi Ferenc. (5)

II.

Zsigáéknál Aradon a boldog örömi augusztus pergette gyors egymásutánban napjait. 1916. volt volt és az orosz gőzhengert megállították már a Kárpátok. Új, reménykedő bizodalom épült a lelkekben. A központi hatalmak, mint a halálosan leütött titán ocsudtak fel visszatért erejükre és kétségbeesett erővel vetették vállukat a majdnem végzetes kátyuba jutott háboru szekerének, hogy a győzedelmes befejezéshez roghassanak vele. Halálos vízióktól tisztult ekkor az élet éles levegőjü augusztusi reménykedő látomásá.

Violák már két hónapja semmit sem hallottak Zsigáról. Felsőpatonyi Fodor Antal, Zsiga apja végig kilincselte valamennyi tuda-

kozódó állomását a hadseregnek a fiáról egy hírt. Sahnnonan egy bizonyosságot hozó szó, csak ennyi „1916 június 4 én Dobronutznál eltűnt“.

A sikertelenségekre összerokadt lelkek minden reménye, amivel eddig Zsiga jövőjében családjá jövőjét habusgatta. Dacos keserűséggel, ha emléket fűltő fájdalommal hullott önmagába ez a letört hajtású büszke magyar tölgy. Szomorúsága bőrtörtött kétségbeesés volt, világot vádoló sóhajtásai igazságtalanul sujtottságára döbbenő könyvtelen zokszavak voltak.

Az anyja, az anyák, az én anyám fájdalmával sirta halálos altatóját elveszett fiának. Dermedt nagy fájdalom volt ez, minden lázadás nélküli csendes, anyai sirató fájdalom. Csendes révedezésében csak néha néha vonaglott ajka és ilyenkor súlyos zokogás darabok törtek fel anyai szíve mellől és

aztán újra a fagyott, némult szenvedés lett Eszter Néni.

Viola távol volt hazulról. Tulipán, Zsiga fiatalabb huga otthon betegeskedett. Megtárgolt szemével szinte öntudatlanul nézte családjá tragédiáját. Gyermek volt még kilenc esztendősi kicsi virág. Májusban Ferke itthon volt a frontról és ellátogatott hozzájuk. A kicsi Tulipán akkor kérte Ferkét: „Mondja meg a Zsigáknak, hogy jöjjen haza!“ Lázos, hervasztott ajakán mintha most is az a fájdalommalos kérdés könyörögne. — Ugy volt, mintha bátyja el akarta volna hívni magához, de már a javulás-utján van.

Már várták haza a másikat az iskolából. Dél fele szokott hazarobogni a már nagyobacska Viola diadalmos nagy fiatalságával. Életet hoz ilyenkor ez a lobogóan szöke gyermekleány, feledéses vigaszt. A csengő lelkenedezve szólal meg. Türelmetlen

dörömbölés a Vécsey utcai lakás ajtaján. Viola az égő sietségével: Anyám, — kiáltja — édes Anyám — posta — Ferkétől, — posta — nem tudom honnan! Nézze csak! Igen az ő betűi, az én zászlósom, a Ferke pajtás írása. — Anyám nézze, nem tudtam elolvasni, mert németül van írva. Olvassa csak! — A virágos tavaszba zuduló életnek egy csodába szökkenése volt ez az aranyhaju lengesség, lelkes, örömi sietségével. Amint anyja előtt állott fehér ruhácskájában, lobogó ragyogásu hajával, mintha a fiatalság és szépség fényes megdicsőülése lett volna. És olvasták a levelet. Igen, a Ferke irt Oroszországból. Bánatos rableke egy darabját küldötte ide a nagyobb szomorúságba. A levele szólott: „Zsiga bajtársam elesett! És más bajtársak aláírásával is igazolta komácskájá elesét. Könynyeket hozott ez a tudósítás és megsemmisítő hatása volt.

(Folyt. köv.)

HIREK.

Gyerekek.

Sétálgatok a szürke utcákon. Lépteim kip kopja egyhanguan ömlök füleimbe. Siető munkásember rohanak el mellettem munkájuk fáradságát estebédjük csöndjével lemosni. Gyereksereg. Játszó kedvű lármája hangossá teszi az utca poros alkonyát. Gyermekkedő jókedvükben boldog hancurozásal roncsojják a má, a jelent. De a holnap. A ma verőfényes pajzanságát a holnap, az egyszerre élénk robbanható és a reá tudó deres fejű télel, mint fogja majd maszatos kis arcukról, rongyos kis ruhájukról, cipőtlen kis lábaikról vadul le morzsolni. Brr... E gondolat hidege borzongatja hátamat. Fázósan húzom össze kabátom, lépteim kopogását haza felé irányítom.

De mi ez. Melegség villan szemembe az asztalomhoz simuló papiros darabkáról. Minden aggódó érzésem takaródót fuvat. Hogyne. A darabka papiros kuszás ceruza ráncaival azt suttogja, hogy mások is, de előbb láttak szememmel. S e látást jótékony szívű szellő már tetté is tornyosította. Szól a papiros: Baja város nemes szívű asszonyai jótékony céu diszeldadást rendeznek a szegény gyermekek javára július hó 14 én fél 9 órai kezdettel, gyönyörű

műsor keretében. Kiemelkedő számai: A bajai Dúlárda és szelő czey Rombay Lili a Király Színház tagjának nagy művészt ígérő szereplése. Az előadást egy 12 esztendősi fiúcska záró beszéde után két kiemelkedő mozifilm zárja. Az előadás sikerén fáradozó hölgyek tisztelettel kérik a nagy érdemi közönséget, hogy meleg támogatásukkal emeljék a közönség ügyet fényes sikerre.

Szívetem hálás öröm dobogtatja. Forró fohász tör ajkamon az egekre. Üdvözlögyetek Baja asszonyai. Hozsánna kicérje fáradozásaitokat gyümölcs éresre. Vas.

Zürichi jegyzés.

(1925. július 6. délelőtti.)

Zürichben 100 magyar koronáért 0.0072.55 svájci frankot fizettek

Egy darab	Eladás		Vétel
	magyar korona		
Dollár	70500	71390	
Dinár	12.5	1247	
Szokol	2104	2124	
Lei	328	330	
Német márka*	16765	16865	
Lira	2522	2544	
Angol font	345.70	347.000	
Oszt. korona	9995	10075	
Svájci frank	13790	13890	
Lengyel márka			
Hollandi forint	28115	28385	
Francia frank	3234	3254	
Napoleon ar.			

Budapesti terményár

(1925. július 6. délelőtti)

Buza: 507 500—525
Rozs: 410.000—415
Arpa: 310.000—320
Zab: 475 000—485
Tengeri: 287 500—290
Korpa: 250 000—255

Csak néhány napi Sport a cirkuszban

Ma és a következő papokor namoetközi díjbirkózó

Elsőrendű bajnokok részvére köztük CZAJA GUSZTAV törös magyar birkózó és boxb Ezen kívül teljes attrakciós

Keresztény nagy vállalatnál B. listások

alkalmazást nyerhetn Cim a kiadóban.

Avasi-crém

szeplő ellen

az Apolló illatszertárban

(A Mozi mellett.)

Szép,

modern

házamat

eladom

Megbizottam:

VITÉZ FEHÉRVÁRY DEZSÉ ingatlanforgalmi irodája Ba

Értesítés.

Egy nagy tétel uradalmi bo vásároltam. Kitérő zamat

fehér és sille

bort utcára kihordva

14 ezer kor.-ért mérem k

HECHTL-vendégl

Szeremlei utca 5.

BAJAI BÉRAUTÓ VÁLLALAT

Mátyás király-tér 8.

Személy fuvarozást jutányosan eszközöl vidékre is.

Ideiglenes telefon hívó 164.

személyenként 15 000 korona.

Előzetes bejelentésnél lakástól fuvaroz.

Szandálok és fehércepők STELLNER

rendkívüli olcsó árban és nagy választékban

cipőáruházában.

— Eljegyzés. Vidákovics János főnök július 4-én eljegyezte Klászán Mancikát. (Minden külön értesítés helyett)

— Italmérési engedélyk. Zubori Albert és Schw. kert I. nréné bajai lakosok korlátlan italmérési engedélyt nyervén, az italmérési illeték kivételével a szőlőforgalmáról hozzávetőlegesen szerkesztett összeírású jegyzéke 8 rapon át a városi adóügyi osztálynál (em. 20. ajtó) közzéadásra tételükkel, hogy ezen jegyzékre vonatkozólag úgy az érdekelt mint az ipartársulatok és kereskedelmi testületek részéről a városi tanácsnál 1925. évi július hó 10-ig benyújtandó írásbeli észrevételt adhatnak be.

— A táncanfolyamok a Nemzeti Szállóban megkezdődtek. Jelentkezések: Hétfő, szerda, péntek d. u. 4 óráig. Deér Krausz tanár szegedi táncosnő.

— A bajai „HADRÓA” új alapító és pártoló tagjai. A „HADRÓA” nemzeti szövetségére legutóbb beiratkoztak alapító tagokul: Morner Ferenc, Bajai Posztó és Takarégyár, Dr. Puskás Dezső és Willmann János. Pártoló tagokul: Utry Pal és Fiai, Kovács Andor, Markovits Márton, Schmidt M. Fiai (Czirfusz-u. 42. sz.), Meskó Ottó, Krausz Gábor, Fiedler Teri, Klüber Lajos, dr. Reiner Antal és Bajai Kereskedelmi Bank.

— A négy egyetem fenntartását végre a Takarékosági Bizottság is szükségesnek mondta ki.

— 58 éves buza. A „Cap Horn” nevű kizával megrakott hajó 1868-ban a chilei tengerparton elsüllyedt. Minthogy a hajóban 600

tonna réz is volt, a múlt évben kiemelték. Így került napfényre az a buza, mely 18 évvel ezelőtt termett, még pedig teljesen szárazon. A délamerikai malmok meg is vették és lisztet készítenek belőle.

esti terménytőzsde:
1925. július 6. délelőtt.
507 500—525 000
410.000—415.000
310.000—320.000
475 000—485.000
287 500—290 000
250 000—255 000

néhány napig.
Sport
arkuszban.
vetkező papokon nagy
közti díjbirkózás.
bajnokok részvételével.
AJA GUSZTÁV többsz
r birkózó és boxbajnok.
teljes attrakciós műsor.

nagy vállalatnál agilis
B. listások
zást nyerhetnek.
n a kiadóban.

si-crème
seplő ellen

Apolló-
sertárban!
(Mozi mellett.)

modern
házamat
eladom.

g bizoltam:
HERVÁRY DEZSŐ
rgalmi irodája Baja

tesítés.
tétel uradalmi bort
l. Kittűnő zamatu
és siller
tcára kihordva
or.-ért mérem ki
T-L-vendéglő
mlei utca 5.

(GURANIA MOZGO)

OLCSÓBB A MOZI!

Július 7-én, kedden azenzációs burleszk verseny Fix és Fox fűszereplésével
Az állom koros Fix és Fox burleszk sláger 7 felv
A villanyos völegény a kacagás filmje 7 felvonásban.

HELYÁRAK: Pályulés 10.000, Fenntartott 8000, Zsolye 6000, Támlásszék 5000, Kőrszék 4000 korona.

Központi Kertmozi

Szerdán—csütörtökön, július hó 8—9-én.

Tell Vilmos

10 felvonásban és 2 részben.

Mindkét rész egy előadásban.

A filmet Dankó Lajos városunk kiváló cigányprimása teljes zenekrával kíséri. Helyárak: Asztali ülés 10.000, zsolye 6000 K.

MEGHIVÓ.

A „Katymári Általános Takarékpénztár Részvénytársaság” f. hó 19-én d. e. 9 órakor az intézet saját helyiségében tartandó
XVIII. évi rendes közgyűlésére.

amelyre a tisztelt részvényesek az alapszabályok értelmében ez uton meghívja.

Tárgysorozat:

1. Az igazgatóság és felügyelőbizottság jelentése.
2. A mérleg előterjesztése és a felmentvény megad. sz.
3. Az igazgatóság lemondása illetve megválasztása.
4. Esetleges indítványok.

VAGYON.

Mérlegszámla 1924. december 31-én.

TEHER.

Pénz készlet	1474522	16	Részvénytőke	100000	
Váltó kölcsönök	10020100	—	Tartalékok:		
Jelzálog kölcsönök	11309	37	a) tartalék a szp	101490	72
Értékpapírok			b) aditartalék	74563	03
a) hadikölcsönök-záloglevelek	191069	—	c) ért. papírf. csökk. tart.	155803	72
b) okmány levelek	3884	50	B tételek:		
Intézei ház			a) könyvecskékre	534316	31
Adósok			b) hiteltételek	400	90
			Hitelezők:		
			E.g. jelzálogkölcsönök		13806761
			Fel nem vett jutalékok		813
			Lélek		122686
			Fel nem vett osztalékok		703024
			Nyereség:		35443
			a) áthozat a múlt évről	250891	38
			b) f. évi tiszta nyereség	106678	25
	16000955	71			16000955
					71

VESZTESEG.

Veszteség-nyereség számla 1924. december hó 31-én.

NYERESÉG.

Betétkamatok	46727	24	Kamatok, jutalékok	2845115	62
Adatok	3774173	28	Adómentes kamatok	192	—
Tiszti fizetések	500000	—	Értékkülönbözések	8920343	15
Üzleti költségek	4890048	—	Eredmény számla	20991	38
Telefon	780000	—			
Házkarbantartás	1650000	—			
Kétes követelések	18024	—			
Nyereség					
a) áthozat a múlt évről	250891	38			
b) f. évi tiszta nyereség	106678	25			
	12016642	15			12016642
					15

AZ IGAZGATÓSÁG.

Megvizsgálta és rendben találta: A FELÜGYELŐ BIZOTTSÁG.

ELADÓ

gy Hofherr 4 HP. magánjáró
cséplőgarnitúra
olyan mint az új, különféle
benzin és nyersolaj

motorok

magányos magánjáró
lokomobilok
4-es, 6-os. Megtekinthetők
Malaqurszky Ferenc
gépgyárában, Baja, Buda-
pesti-ut 8-10. szám.

Pénz

betétel már 1000 koronától
kezdve, évi 10-12% os ka-
matra elfogad,

Pénz kölcsönt olcsó napi
áron folyósít,

Gazdálkodóknak föld-
bérleteket szerez,

Iparosoknak áru-előleg
hitelt nyújt,

Kereskedők áru-tartozásait
és követeléseit leszámítja a

Bajai Baross Hitelszövetkezet
mint az orsz. kösp. hitelszövetk. tagja.
Baja, Zárda-u. 3. Posta épület.

Szakszerű és olcsó
**kerékpár-
javítások**
és új angol

kerékpárok
kedvező fizetési feltételekkel
SZABÓ GÉZA
mechanikusnál.

Baja, halpiaccal szemben.
Egy eredeti Műlhaseni 10-es
kötőgép olcsón eladó

Eladó**9 és fél hold föld**

közötte 2 hold szőlő lakóházzal,
présházai együtt a város közelé-
ben. Érdeklődni Szegedi-ut 6. sz.
alatt lehet.

2-3 szobás

lakást keresek.

Értesítések a kiadó
hivatalnak adandók.

Hirdessen a Bajai Ujság-ban.

Elsőrendű anyagból készült
butort jótállással

csakis

ZABÓ FERENC

asztalosmesternél kaphat.

Készít az asztalos ipar terén épüetről, butor-
ról, iroda stb minden egyéb szakmunkáról izlé-
ses rajzot, megtervez teljes berendezéseket.

Interzia készitést vállalok.

Férfi- és női harisnyakötést
és fejelést legolcsóbban
és legjobban eszközöl
Kopschitz mechanikai kötődéje
Erzsébet királyné ut. 13.

Üzletáthelyezés.**Ernyőkészítő játék**

és rövidáru üzletemet

Erzsébet királyné-utca 17. sz.
alá helyeztem át. Raktáron
tartok: Női és gyermek ha-
risnyákat férfi és női fehér-
neműt, divat-ernyőkben a
legnagyobb választék. Kézi-
munka előnyomást, Ernyő
áthuzásokat, átalskításokat
és javításokat a legpontosab-
ban készítik. — Tisztelettel
Városi Ferencné Klima Mária.

Második kereskedelmi iskolát
végzett fiú
irodai vagy üzleti teendőkre
ajánlkozik az iskola megkezdéséig.

Gép- és gyorsírás.

Cím a kiadóban.

Gyjetli inspekciós

július 6-tól július 13-ig
reggeli fél 8 óráig és vasárnap
delután nyitva.

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyusertára.

Jóminőségű**butor olcsón**

csakis

Asztalosmesterek butoresarnokában szerezhető be.
Mátyás király-tér 6. sz.

Nyomatott az "Uj Elet" ... Könyvnyomdájában Baja.

Földbérlet

keresetük 100-150 hold, lakással
Baja körül, Bács-, Pest- vagy
Tolnamegyében.

Cím a kiadóhivatalban.

Hölgyeim és Uraim!**Szenzációs olcsó árajánlat.**

Árak ezekben	
méter divatos fé-böltönyzű- vet hozzávalóval együttössz	295
méter női Schottischkelmo összesen	38
méter vékonyzáru vászen összesen	39
méter selyemfényű klot összesen	72
db bőrerős törülköző ösz.	49
db himzett nőing vagy nad- rág összesen	88
db lepedő összesen	147

csak az udvarban

az olcsó maradékvásárban,
Budapest, Király-utca 32.

családi ház eladó.

A ház áll 4 szoba, 1 nagy
ebédlő- és minden mellék-
helyiségekből, üvegezett fo-
lyosóva és nagy pincével,
masszív száraz épület, 340
□ öl telekkel, a telek par-
kírozva és szőlővel betele-
pitve. Folyó évi június hó-
ban átadható.
Érdeklődni lehet a tulajdo-
nosnál Petőfi Sándor-u. 42. és

VITÉZ FEHÉRVÁRY DEZSO
ingatlan forgalmi irodájában BAJA
„HÁNGYA SZÖVETKEZET.”

Legjútányosabb

bevásárló helyek:

**Stukatu: nád, szegés
kétránypapír**

elsőrendű minőség olcsó árak
Utry Pál fiai
sodronyáru telepe Baja.

Vasöntöde:

Gépalkatrészek, motorok,
golyós csapágyak.

Schmidt Márton Fiai
Baja, Csirfusz Ferenc-utca 43-44.

Ruházati cikkek:

Legolcsóbb vásárlási forrás:
Welchner Lőrinc
szerszokóss. Erzsébet királyné-utca 6.

Szücs- és szőrmeáru:

legdivatosabb, legszebb
Mormer Ferencnél.
Baja, Erzsébet királyné-u. 17. szám

Rövid- és divatáruk:

Legolcsóbban, legjobban be-
szerezhető:

Bajai Áruforgalmi r. t.
Vörösmarty-utca 4.

Sodronyátelborítók és

zöld szunyoghálószövet
legjobb és legolcsóbb.
Utry Pál Fiai
Sodronyáru telepe Baja.

Házilag készített zamatosan
fűszerezett

hentes áru

házi zsír és naponta friss I. rendű
teavaj
rum, 1^o és, palack borok
Első Bácskai Életmiserület és
Falatozóban (Városház épület.)

Papirkereskedés!

Községi és üzleti kész nyom-
tatványok!
„Uj Elet” r. t.

„Shell”

benzin, petroleum, autó, gép,
és hengerolajok Gázolajok
motorok részére.

Smidt Márton Fia

Baja Csirfusz utca 42-44.

Rőfös zietek:

Legnagyobb választék, leg-
kedvezőbb árak.
Welchner Lőrinc
Erzsébet királyné utca 6.